
Južnoamerički kontinent ima najstarije dijelove Zemljina kopna, rastavljene pred milijune godina od Afrike,tu 
su najsatriji  tragovi Američana,najveći  planinski  masiv,najprostranija rijeka,najviša željeznica,najviše plovno 
jezero,najveća "talionica" kultura i  rasa..i  još  mnogo superlativa  dodat  ćete  sami  na putovanju kroz zemlje  
prirodnih čuda i zapanjujućih djela drevne civilizacije

1. dan/ 25.10.2016./ ZAGREB-AMSTERDAM ili PARIS-LIMA
Sastanak u zračnoj luci Pleso kod šaltera informacija 90 min prije leta. Podjela dokumentacije te prijava za let na liniji  
za Amsterdam ili Paris. Slijetanje te nastavak leta za Limu. Slijetanje u Limu. Transfer do hotela 4*. Smještaj u sobe.  
Noćenje.

2. dan/ 26.10.2016./ LIMA
Doručak.  Odlazak  na  razgled  grada:  predsjednička  palača,  katedrala,  nadbiskupski  dvor  i  Metropolitan  City  Hall, 
povijesne i tradicionalne  građevine,Santo Domingo crkva i samostan, dragulj iz XVII. st. koji se nalazi  na listi svjetske  
kulturne baštine UNESCO-a. Vidjet ćete modernu četvrt San Isidro. Prema želji, moguć je posjet Larco muzeju (doplata  
za ulaznicu), razgled privatne kolekcije i zbirke blaga Starog Perua, a koja će vam pomoći da otkrijete, razumijete i  
uživate u više od pet tisuća godina povijesti  Perua. Posjet liječničkoj praksi. Slobodno vrijeme do povratka u hotel. 
Noćenje.

3. dan/ 27.10.2016./ LIMA - CUSCO (3400 m/nm) 
Rani doručak. Transfer u zračnu luku. Polijetanje za Cusco. Nakon  slijetanja u Cusco (pupak - na quechua jeziku),  
glavni grad legendarne civilizacije Inka, transfer do hotela 4*. Smještaj u sobe. Kraći odmor, a potom odlazak u razgled  
grada i njegove okolice: Koricancha (hram sunca), glavni trg, katedrala, živopisna četvrt San Blas i dr.  Na uzvisinama 
iznad Cusca razgled kolonijalnog ceremonijalnog središta Inka kiklopskih razmjera Sacsayhuaman, zatim hrama Kenko,  
“kontrolne tvrđave“ Puka Pukara, termalnog izvora Inka – Tambomachay. Posjet liječničkoj praksi.  Povratak u hotel. 
Noćenje.

4.dan/ 28.10.2016./ CUZCO-MACHU PICCHU (2350 m/nm) -CUSCO
Rani doručak. Odlazak vlakom iz Cuzco-a do Machu Picchu, odnosno Aguas Calientesa- najbliže naseljenog mjesta  
turističkom odredištu Machu Picchu, odakle vozi mini bus do ruševina starog grada Machu Picchu, “izgubljenoga grada 
Inka”. Slijedi šetnja/ razgled palača, hramova i grobnica. Imati ćete i malo slobodnog vremena za vlastito istraživanje  
jednog od najljepših i najzagonetnijih mjesta na svijetu. Povratak vlakom u Cusco i hotel.  Noćenje.

5.dan/ 29.10.2016./ CUSCO–(LIMA – presjedanje u zračnoj luci) – BUENOS AIRES 
Doručak.  Odjava  iz  hotela.  Odlazak  u  zračnu  luku  Cusco.  Let  za  Buenos  Aires  (preko  Lime  u  99%  slučajeva).  
Organizirani transfer iz zračne luke do hotela 4*. Smještaj. Odmor. Šetnja gradom uz posjet liječničkoj praksi. Povratak 
u hotel. Večera u hotelu ili mogućnost odlaska na tradicionalnu večeru s programom (oboje uz doplatu). Noćenje. 
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6. dan/ 30.10.2016./ BUENOS AIRES
Doručak. Odlazak u razgled jedne od najčarobnijih prijestolnica Latinske Amerike…Avenija 9. srpnja (jedna od najširih 
avenija svijeta), avenija Mayo, središnji trg s vladinom palačom poznatijom kao Casa rosada, četvrt La Boca sa starim 
kućercima živih boja uz staru luku (u toj boemskoj četvrti rođen je tango),  Puerto Madero,  ambiciozna i uspjela 
transformacija starih lučkih postrojenja u novu živopisnu četvrt, rezidencijalna četvrt Recoleta (na čijem groblju počiva 
legendarna Evita Peron), najstarija četvrt grada San Telmo, šarmantna četvrt Palermo, naročito stari dio zvani Palermo 
Chico, s predivnim građevinama s početka 20. Poslijepodne slobodno. Fakultativno odlazak na večeru uz tango show. 
Povratak u hotel. Noćenje.

7. dan/ 31.10.2016./ BUENOS AIRES - MONTEVIDEO (Urugvaj) - BUENOS AIRES
Doručak. Fakultativni izlet u Montevideo, s ručkom i transferom katamaranom. Razgled najznačajnijih 
znamenitosti. Povratak u hotel u Buenos Aires u kasnim večernjim satima. Noćenje.

8.dan/ 01.11.2016./ BUENOS AIRES-PUERTO IGUAZU-SLAPOVI IGUAZU
Doručak. Odjava i odlazak iz hotela te odlazak u zračnu luku. Let iz Buenos Airesa do Puerto Iguazu. 
Po slijetanju u Puerto Iguazu odlazak na razgled dijela nacionalnog parka Iguazu. Razgled slapova s 
argentinske strane. Povratak u Puerto Iguazu i hotel.  Noćenje. 

9.dan/ 02.11.2016./ PUERTO IGUAZU- RIO DE JAINERO
Doručak. Odjava ih hotela te odlazak u zračnu luku Puerto Iguazu. Let za Rio de Jainero. Po dolasku u Rio 
transfer do hotela 4*. Tijekom poslijepodneva odlazak u posjet liječničkoj praksi. Povratak u hotel. Noćenje.

10.dan/ 03.11.2016./  RIO DE JANEIRO
Doručak. Odlazak u obilazak Rio de Janeira:  vrh “Glave šećera” odakle se pruža veličanstven pogled na luku Ria,  
Copacabanu i zaljev Guanabanara te na brdo Corcovado (statua Krista otkupitelja).  U večernjim satima fakultativno 
odlazak na Plataforma Show s večerom. Povratak u hotel. Noćenje.

11.dan/ 04.11.2016./ RIO DE JANEIRO-AMSTERDAM
Nakon doručka poludnevni razgled jednog od najfascinantnijih gradova na planeti: najznačajnije gradske četvrti i plaža 
Copacabana,  Ipanema,  avenija  Niemeyer,  futuristička  katedrala  metropolitana.  Transfer  u  zračnu  luku.  Let  za 
Amsterdam (ili Paris).

12.dan/ 05.11.2016./ AMSTERDAM (ili PARIZ) - ZAGREB
Slijetanje u Amsterdam ili Pariz. Nastavak leta za Zagreb. 

Cijena programa po osobi u dvokrevetnoj sobi: 32.340,00 kn
Doplata za smještaj u jednokrevetnoj sobi:                                     5.900,00 kn
Napomena:  cijena  programa  vrijedi  za  putovanje  minimalno  10  putnika.  U  slučaju  manjeg  broja  
prijavljenih putnika cijena se uvećava.
Cijena po osobi uključuje: zrakoplovni prijevoz Zagreb-(via europski grad)-Lima-Rio de Janeiro-(via europski grad) - 
Zagreb  na  ekonomskoj  klasi,  transferi  u  J.A.  zračna  luka-hotel-zračna  luka,  smještaj  u  hotelima  4*  (lokalna  
kategorizacija)  na  bazi  10  noćenja  s  doručkom,  razgledi  u  pratnji  lokalnih  vodiča  prema  programu (Lima,  Cusco,  
Buenos  Aires,  Rio  de  Jainero  -  bez  ulaznica),  posjet  Machu  Picchu,  ulaznica  slapovi  Iguazu,  pratitelj  grupe  na  
hrvatskom jeziku tijekom cijelog putovanja, lokalni vodiči na engleskom jeziku.



D O P L A T E:
1. Obavezne doplate po osobi:  zrakoplovne pristojbe (interkontinentalne) cca 4.300,00 kn (podložne promjeni-

točan iznos na dan izdavanja karte),  izlazne zrakoplovne pristojbe koje se plaćaju na licu mjesta (cca 40$),  
zrakoplovni  prijevoz  unutar  J.A.:  Lima-Cusco,  Cusco-Lima-Buenos  Aires,  Buenos  Aires  –  slapovi  Iguazu, 
Iguazu-Rio de Janeiro cca 12.625,00 kn sa taksama (podložno promijeni-točan iznos na dan pisanja karte)

2. Mogućnosti doplate za fakultativne sadržaje (sve cijene su na bazi min. 10 prijavljenih osoba):
Doplata po osobi za pansionske večere u hotelima (10 večera):     4.060,00 kn
Doplata po osobi za večeru uz Tango Show Buenos Aires 30.10.2016.:  1.200,00 kn
Doplata po osobi za izlet u Montevideo 31.10.2016.:                      5.415,00 kn
Doplata po osobi Rio by Night Plataforma show i večera 3.11.2016.:      950,00 kn
Prijavu za fakultativne sadržaje potrebno je izvršiti najkasnije do 15. rujna 2016.

Svim putnicima preporučamo uplatu paketa inozemnog putnog zdravstvenog osiguranja i osiguranja od otkaza 
putovanja u slučaju više sile. Osiguranje od otkaza putovanje u slučaju više sile ugovara se i plaća prilikom 
rezervacije aranžmana. Detaljnije informacije o trošku police osiguranja zatražite u uredu p.a. Horizont d.o.o. 
(kontakt: Ivana Jergan 091 148 7729; e-mail: ivana@horizont-travel.hr; ured: 042 395 111)

Ponuđene  cijene  su rađene  na dan 23.11.2015.  te  se  do  trenutka  fiksne  rezervacije  smatraju informativnim. 
Cijene su rađene na bazi tečaja USD i EUR važeći na dan 23.11.2015.  U slučaju porasta tečaja za više od 1,5% ili  
manjeg  broja  putnika  agencija  zadržava  pravo  izmjene  cijene  kao  i   pravo  izmjene  redoslijeda  izvodjenja  
programa.

Zdravstveni propisi: Kada dođete u regiju Altiplano ( Cuzco, Puno, La Paz ) na visine veće od 3000 mnm ( 30 %  
manje udahnutoga kisika), možda ćete osjetiti “soboche”, “visinsku bolest”. Bit će vam možda potrebno pola dana za 
aklimatizaciju,  usporenije  kretanje,  treba  piti  mnogo  tekućine,  ne  alkohol!  Prije  puta  poželjan  je  savjet  osobnog 
liječnika.  U  borbi  protiv  te  mučnine  treba  uzeti  šećer,  glukozu  ili  jednostavno  popiti,  kao  što  to  čini  lokalno  
stanovništvo,  maté,  topli  napitak  od  lišća  koke.  U Andskoj  Americi  pijte  isključivo  vodu iz  kapsuliranih  boca  ili  
prokuhanu vodu, jedite oguljeno voće, izbjegavajte led. Obavezno: putovnica s rokom valjanosti ne manjim 
od šest mjeseci. 
Način plaćanja: Plaćanje se vrši isključivo na transakcijski račun p.a. Horizont d.o.o. Varaždin. Mogućnost obročnog 
plaćanja:  12/2015;  1-9/2016.  Uplata  mora  biti  izvršena  u  cijelosti  do  30  dana  prije  početka  putovanja.  Trošak 
zrakoplovnih  karata  i  trošak  osiguranja  od  otkaza  putovanja  u  slučaju  više  sile  podmiruje  se  prilikom izdavanja  
zrakoplovne karte.

Korisne informacije: viza nije potrebna niti za jednu zemlju. Prilikom rezervacije putovanja obavezno je  
dostaviti  kopiju  putovnice  prodajnom  mjestu.  Za  putnu  dokumentaciju  (putovnica,  zrakoplovna  karta) 
odgovoran  je  isključivo  putnik.

Najbolje  vrijeme za putovanje  u Južnu Ameriku je  od sredine listopada do sredine travnja.  Zemlje  koje  se 
posjećuju imaju ugodnu temperaturu od prosječnih 22˚C. Temperatura u Cuscu i Machu Picchu je ugodna u 
toku dana no naglo pada nakon 17 sati.  Lagana vesta se preporučuje  za vrijeme boravka u Cuscu i  Machu  
Picchu.  Ležerna  odjeća  je  idealna  za  ovo  putovanje!  

• PERU - Službeno ime: Republika Peru
Glavni grad: Lima
Vremenska razlika: -6 sati u odnosu na Hrvatsku
Službeni jezik: španjolski, kečuanski i ajmarski (u područjima gdje prevladavaju)
Novčana jedinica: Sol (PEN)
Stanovništvo: 29.496.000
Klima (meteorološki uvjeti): od lipnja do kolovoza hladno (10 - 19°C), toplo od prosinca do veljače (26 - 30°C)
Telefonija: korištenje mobilnih uređaja moguće (T-Mobile, Vipnet i Tele2 imaju potpisane ugovore o roamingu 
s lokalnim operaterima), svakako molim provjerite s Vašim operaterom.
Električni napon: 220 V
RESTRIKCIJE PRTLJAGE U CUSCU: na vlaku za Machu Picchu vrijedi restrikcija o nošenju ručne prtljage, 
maksimalno je moguće ponijeti 1 komad ručne prtljage težine do 5 kg po osobi. Veličina te prtljage je 
maksimalno do 157 cm po dužini. Uvedena je restrikcija i o broju posjetitelja u jednom danu koji ne može 
premašivati brojku od 2.500 turista. Karte se mogu izdati samo unaprijed i elektronski. U lslučaju neispravnih 
podataka isti se ne mogu mijenjati. Povrat novca za karte nije moguć osim u slučaju više sile. 

mailto:ivana@horizont-travel.hr


• ARGENTINA - Službeno ime: Republika Argentina
Glavni grad: Buenos Aires
Službeni jezik: španjolski
Vremenska razlika: -4 u odnosu na Hrvatsku
Novčana jedinica: argentinski peso (ARS)
Napon struje: 220 V
Viza: nije potrebna
Cijepljenje: nije potrebno
Pozivni broj zemlje:+54
Klima: suptropska u sjevernom dijelu zemlje, subarktička na krajnjem jugu

• BRAZIL - Službeno ime: Federativna Republika Brazil
Glavni grad: Brasilia
Službeni jezik: portugalski, koriste se španjolski, engleski i francuski
Vremenska razlika: -3/-4 u odnosu na Hrvatsku
Novčana jedinica: brasilian real (BRL)
Napon struje: 110/220V, potreban adapter
Viza: nije potrebna
Cijepljenje: ukoliko se boravi, posjećuje područje Amazone potrebno se cijepiti protiv žute groznice.
Pozivni broj zemlje: +55
Klima: tropska, umjerena na jugu. Godišnja doba u suprotna su onima u Europi. Proljeće traje od listopada do 
prosinca, ljeto od siječnja do ožujka, jesen od travnja do lipnja, a zima od srpnja do rujna.
Odjeća i obuća: traperice i debele pamučne majice su za hodanje po Brazilu pretopili odjevni predmeti, stoga 
ponesite nešto lagano, ali preporuča se da ponesete vestu ili laganu vjetrovku za hotel (zbog jakog air-
conditiona).
Kupovina: U Brazilu se isplati kupiti predmete od kože kao npr. cipele, remeni, torbe i novčanici. Odjeća je isto 
tako povoljna i dobre kvalitete. Isto tako kupuje se drago kamenje i nakit, suveniri, cijenkanje nije uobičajeno, 
no možete pitati za popust kod plaćanja gotovinom ili za popust kod kupnje više od 1 artikla.
Hrana i piće: preporučuje se piti vodu u bocama. Nacionalno jelo – Feijoada: crni grah sa raznim vrstama mesa 
uz kupus, rižu, kriške naranči ili prema izboru. Na ulici možete kupiti piletinu, palačinke, slatkiše od kokosa, 
kukuruz. Najčešće meso koje Brazilci jedu je govedina. Isto tako ispijanje kave je jedan od običaja u Brazilu 
koji ne smijete zanemariti. Brazil je isto tako specifičan po nacionalnom jelu pod imenom „moqueca“ – gulaš od 
morskih plodova, kokosovog mlijeka, limunovog soka, palminog ulja i lokalnih začina. U svakom slučaju 
Brazilska kuhinja je raznovrsna i ima sve vrste namirnica u ponudi. 
Napojnice: 10% napojnice automatski se dodaje na račun u većini hotela i restorana i ne očekuje se da dajete 
ekstra napojnicu. Taksistima se ne daje napojnica, ali kad se plaća iznos se zaokružuje. Temperatura: Kroz veći 
dio Brazila ljeta su jako vruća (prosjek 43°C) s visokim postotkom vlage.  U Riu su ljeta jako vruća i vlažna 
(prosjek 38°C i 98% vlage) dok su zime u Riu blage – noćna temperatura ne pada ispod 19°C, a dnevna 
temperatura ne prelazi 30°C. Sao Paolo ima klimu sličnu klimi u Riu, znači vruća ljeta i blage zime. Južno od 
Sao Paola i u unutrašnjosti zemlje, zime znaju biti hladnije (temperatura se spusti do 5°C).            

• INFORMACIJE I REZERVACIJE – P.A. HORIZONT D.O.O. 
Kontakt osoba: Ivana Jergan 
tel: 00385 42 395 111; gsm: 00385 91 148 7729 
e-mail: ivana@horizont-travel.hr

Svakako preporučamo uplatu paketa putnog inozemnog zdravstvenog osiguranja, osiguranja od posljedica nesretnog 
slučaja te osiguranja od otkaza putovanja u slučaju više sile – više informacija u p.a. Horizont d.o.o. Varaždin. 
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